

中国海军在东海举行维权演习

1000余人参演,兵力出动规模是近年来最大一次



11艘舰船8架飞机参演

19日上午,东海舰队联合农业部东海区渔政局、国家海洋局东海分局在舟山以东的海空域,组织进行“东海协作—2012”军地联合海上维权演习。

东海舰队和海监、渔政部门11艘舰船,8架各型飞机1000余人参加这次演习,兵力出动规模是近几年最大的一次。

演习包括军地指挥协同,海军舰艇、飞机对维权执法船实施支援掩护,直升机搜救落水人员、转运伤员,海军兵力支援遇险船只损管并拖带,编队运动等。

模拟海监船遭他国碰撞

海面上,舰长杨黎明指挥着“舟山舰”,正以18节的航速向事发海域机动。当看到不远处我求援执法船时,“舟山舰”开足马力快速前进。

9时许,杨黎明所在的第一水面支援掩护群抵达事发海域。随后按护卫队形迅速占领我维权执法船左右阵位,同时对非法进入我国海域的“外籍船只”进行警告、隔离和监控。

“你船行为已侵害我国海洋权益,请立即驶离!”舰员用汉语和英语向“外籍船只”严正声明,同时对其拍摄录像取证。

在我军地联合的强大压制下,理亏的“外籍船只”明显处于下风。

“报告指挥所,我船右舷与‘外籍船只’发生碰撞,船体破损、动力受损,3名人员落水,船尾起火,请求支援。”正在执法的渔政201船发出紧急求援。

“我船左舷正横处遭撞击,船体破损进水,后甲板起火。”海监49船紧急呼救。

维权执法中,我执法船遭受“外籍船只”无理碰撞,人员受伤、船体受损,急需救援。即使如此,巡航执法船依然与“外籍船只”进行对峙,继续执法维权。

“搜救直升机前出搜救落水人员。”“各

深秋,东海某海域。海监、渔政部门组成的海上维权力量正在进行专项维权巡航。巡航中,一些“外籍船只”对我执法船只进行阻挠干扰。面对对方滋事挑衅,我执法船只积极应对,同时向海军东海舰队指挥所请求支援。

海上编队指挥员、东海舰队副参谋长沈浩接到情况通报后,第一时间向任务群下达指令。

护卫舰、拖船组成的水面支援掩护群高速前出;战机、直升机组成的空中支援掩护群从机场迅速飞往事发空域;医疗船、搜救直升机组成的搜救、救援兵力群从不同方向向事发海域集结……19日,一场海空联合立体海上维权、救援行动就此展开。

据新华社电

水面舰艇掩护群协助执法船灭火。”命令一道道接一道,迅速而果断地由指挥所传到任务群。

救援在不同海域迅速展开

海监直升机飞抵事发空域,将2名“伤员”送至医疗船;海军搜救直升机在事发海域上空搜索落水人员,发现目标后迅速建立救护航线实施救捞,很快运送至医院船进行救护。

与此同时,两艘拖船随后分别抵近受损船,利用消防炮支援灭火,并对受损船只实施应急拖带……

10时30分,根据上级通报,针对“外籍船只”冲撞我海上执法公务船,我国已向“当事国”进行了严正交涉。迫于我强大压力,面对军地联合构建的强大维权力量,“当事国”要求其船只撤离冲突海域。几分钟后,“外籍船只”撤出我执法海域。

旨在提升军地联合维权能力

“这次军地协同配合演练,检验了我们应对各种突发事件的能力,为海上护渔巡航提供了强有力的保障和坚强后盾。”演习副指挥员、东海渔政局巡视员周彤说。

“组织这次演习,既是对舰队部队与国家海上执法力量协同能力的全面锻炼,也是对舰队部队处置海上突发情况、保障国家海上执法力量维权的有力检验。”沈浩说,“更重要的是,通过这次联合演习,充分展示了我国在维护国家领土主权和海洋权益的能力和决心!”

影响

日美紧急取消11月联合夺岛演习

据《环球时报》报道 10月19日,中国海军东海舰队在东海某海空域组织实施军地海上联合维权演习。对此,有韩国外交专家指出,在中日围绕钓鱼岛产生纠纷之际,此次军演明显具有对日施压的意图,释放“警告信号”。

日本政府关系人士透露,为了避免刺激中国,日美两国政府决定取消原定于11月5日起举行的联合夺岛军事演习。

日本内阁官房长官藤村修昨在回答记者提问时表示,日本不了解演习的具体内容,但日本关注到海监船、渔政船也参加演习,日本将继续关注中国的动向。

铁路试水会员制

100积分换1元

据《新京报》报道 中国铁路客户服务中心正小范围推行“会员制”,100元车票最多可换800积分。中国铁路客户服务中心客服人员向记者证实,参与“铁路旅客服务质量问卷网上有奖调查”并获奖的旅客已获积分成为会员。据悉,会员账户消费积分累计达10000分,即具备首次兑换资格,兑换时1积分相当于0.01元。

浙江桐乡市公证处主任

被曝年薪80万

据《钱江晚报》报道 17日,浙江桐乡生活论坛上出现了一个网帖,帖子中最劲爆的部分是透露桐乡市公证处的主任,年薪有八十多万,而普通员工只有三四万。

18日晚上,记者从审计局办公室主任沈学明处了解到,“确实有这样一份审计报告,网帖上的内容也基本来自于报告,是真实的。”

与18名女生有性关系

广西一校长被免去职务

据新华社电 记者昨从广西宾阳县委宣传部获悉,针对近期网络传播的反映宾阳县马王初中校长莫鹏“利用手中权力同18名女学生发生性关系”的帖子,经调查发现,网帖照片中行为不端的男性确是莫鹏本人,宾阳县教育局已免去其校长职务,并开展调查。

什邡市委书记将换人

现任书记去向成谜

据《南方都市报》报道 四川省委组织部近日公布人事调整信息,李卓拟任什邡市委书记,这意味着现任什邡市委书记李成金将离任。但当日并未公布李成金的去向。今年7月5日,什邡事件平息之时,德阳市副市长左正“空降”什邡,任“第一书记”。

清华北大学生将组队

参加世界麻将锦标赛

据《华西都市报》报道 第三届世界麻将锦标赛将于26日在重庆黔江举行,参赛者中,除了金发碧眼的异国麻将爱好者,还有一个特殊的群体——高校联队。据了解,经过此前由北大、清华、南开等高校学生参加的京津高校校际选拔赛,四名优秀选手脱颖而出。

厦大爬树课正式开课

期末考试要爬10米大树

据《新闻晨报》 今年7月,厦门大学开设“爬树课”的消息公布后,引来诸多议论。在议论声中,这门取名“攀树运动”的课程日前正式在厦门大学开课,60名大一新生成为首批学员。女生杜可欣告诉记者,她有信心在学期末考试中爬上10米大树。

雅培中国企业公民报告发布可持续发展五年规划

2012年10月15日,全球知名的多元化医疗保健公司雅培宣布其发布在华的第二份企业公民报告《重新界定的责任》,介绍公司在社会与环境方面的主要绩效以及扩大企业公民项目的五年规划。雅培是在同业中首批发布企业公民中国国别报告的企业之一。雅培每年面向所有利益相关方发布全球公民报告,披露公司在全球的企业责任实践和绩效。

“在中国,我们希望进一步增强公司企业社会责任的影响力,使其与公司业务的高速发展齐头并进。”雅培国际营养品部部门副总裁、大中国区总经理包罗杰说道。“鉴于我们的业务日趋多元化,我们本地的企业公民工作组制定了一个五年发展计划,旨在扩大企业公民项目和活动,并确保我们与中国主要利益相关方的紧密合作。”这份报告详细阐

述了雅培2011年度主要工作,以及我们实现长期目标过程中所取得的进展。

雅培重新界定了责任,通过创新的合作模式与伙伴关系,应用我们的科学、专业知识和技术来满足医疗保健领域的迫切需求。雅培企业公民战略提出了四个主要战略重点:支持患者和消费者、创新未来、改善获取渠道和维护环境。

雅培在这四个重点领域的企业公民实践包括:支持患者和消费者、创新未来、改善获取渠道、维护环境。据了解,凭借在经济、环境及社会的持续领先地位,雅培连续七年列入全球和北美道琼斯可持续发展指数。在中国荣获“企业社会责任十佳案例奖”、“2011年度中国履行社会责任优秀企业奖”等。